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本運営協議会の出席状況について、全委員１５名のうち１５名の出席

により本協議会は成立し、傍聴人が２名である旨を告げ、議長を大関会

長にお願いする。

 本日の会議の議事録署名人として、鹿島委員並びに浅見委員を指名す

る。

議事（１）多子世帯の子どもに係る均等割保険税の減免制度の創設に

ついて及び議事（２）特定健康診査における被保険者の自己負担額の無

料化について一括上程する。この件は過日、市長より諮問書をいただい

ているので、事務局より読み上げる。委員の皆様には写しを配布してい

るので確認願いたい。

（諮問書を読み上げる）

議事（１）について、事務局の説明を求める。

資料１ページから２ページの「川口市国保の現況」を説明後、３ペー

ジから４ページにより議事（１）について説明。

事務局から説明があったが、何か質問はあるか。

① 第３子以降を対象とした根拠は。

② 対象者を自動的に減免とせず、申請を必要とする理由は。

③ 被保険者の負担軽減のため、返信封筒は用意しないのか。

① 第２子以降を減免の対象とした場合、対象人数は、３，３９４世帯、

４，３８７人となり、必要財源は約１億２，７００万円となる。今後の

財政状況を勘案し安定的な財政運営を維持するため、第３子以降を対象

とした。
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② 減免の財源は法定外繰入金となるが、条例に基づく申請減免の場

合は国の指針による解消すべき赤字には含まれない。しかし、自動的に

減免とした場合は解消すべき赤字と見なされてしまうため、申請減免制

度を想定している。なお、対象者には納税通知書を送付する際、減免申

請書の同封を予定している。

③ 納税通知書を送付する際、口座振替申込用の返信用封筒を同封して

いるため、減免申請書の送付に活用していただくことを想定している。

（その他質疑なし）

議事（１）多子世帯の子どもに係る均等割保険税の減免制度の創設に

ついては、賛成とすることでよろしいか。

（異議なし）

賛成するとの意見が出たので、本協議会の意見として市長に答申させ

ていただく。

議事（２）について、事務局より説明を求める。

資料５ページから６ページにより議事（２）について説明。

事務局から説明があったが、何か質問はあるか。

① 受診率が低迷している理由は主に何か。

① 一般的に年齢層が高いほど受診率が高い傾向にあるが、川口市の

被保険者の年齢層は比較的低いことが要因の一つとして考えられる。同

様に受診率の低い外国人被保険者が多いことや年間を通じて途中加入者

や脱退者が多いことも要因として考えられる。

① 受診率を向上させるためには自己負担額の無料化だけではなく、今

以上に制度の周知が必要でないか。

① 現在行っている周知方法に加え、さまざまなことを検討して参りた

い。
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① 受診する医療機関によって、基本項目は異なるのか。

② 前年度と違う医療機関で受診した場合、前年度の健診結果を受診者

は比較できるのか。

① 基本項目はどの医療機関でも同じである。

② 受診者に配付される健診結果通知表には、受診した医療機関にかか

わらず、前々回までの結果が記載されるため比較可能である。

（その他質疑なし）

議事（２）特定健康診査における被保険者の自己負担額の無料化につ

いて賛成とすることでよろしいか。

（異議なし）

 賛成するとの結論が出たので、本協議会の意見として市長に答申させ

ていただく。市長への答申については、多子減免の件とともに、委員の

皆様のご意見等をまとめ、事務局で案を作成し、次回、答申内容をご審

議いただくことでよろしいか。

（異議なし）

報告事項（１）新型コロナウイルス感染症に係る傷病手当金制度の創

設について事務局より説明を求める。

資料の７ページから８ページにより説明。

事務局から説明があったが、何か質問はあるか。

① 適用期間が９月３０日までになっている理由は。

① 国の財政支援の適用期間が９月３０日までとなっているためであ

る。なお、現在の感染状況から鑑みて、適用期間が延長される可能性も

あると考えている。

① すでに申請されたうち、１件は支給対象外となったとのことだが、
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具体的な理由は。

① 診断書の病名がコロナ感染の疑いではなく、慢性咳嗽と診断され

ていたためである。

① どれくらいの申請件数を想定したのか。

① 陽性者２００件、陰性者６００件を想定した。

① 事業主が対象外となる理由は。

① 「給与等の支払いを受けている者」が対象のためである。

（その他質疑なし）

報告事項（２）その他について、事務局より説明を求める。

今後の会議開催予定について説明。

事務局より説明があったが、何か質問はあるか。

（質疑なし）

閉 会


